
П  Р  О  Т  О  К  О  Л 
 

Днес, 29.10.2021 година се проведе заседание на Комисията, 

назначена, със Заповед № 172/22.10.2021 година на Председателя на 

Районен съд – Стара Загора за провеждане на обявения конкурс за 4 щатни 

бройки за длъжността “Съдебен помощник” в Старозагорския районен съд. 

Комисията в състав: Председател – съдия-Тодор Минов и членове: 

съдия-Таня Илкова и съдия-Женя Иванова заседава във връзка с допускане 

на кандидатите в провеждането на втория етап от обявения конкурс за 

длъжността „Съдебен помощник“ -   “Писмен изпит – тест“. 

Председателят на комисията докладва, че срокът за подаване на 

документите за конкурса – един месец от датата на публикуване на обявата 

/публикувана във в-к “Сега” на 24.09.2021 година, бр.38 от 24.09.2021 

година/ и в сайта на Районен съд – www.rs-stz.bg и изнесена на 

информационното табло на РС-Стара Загора на 24.09.2021 година е 

изтекъл на 25.10.2021 година.   

В този срок са постъпили 24 /двадесет и четири/ броя заявления с 

приложени към тях документи. 

Комисията, като разгледа постъпилите заявления и извърши 

преценка, представени ли са всички необходими документи и 

удостоверяват ли изпълнението на минималните и специфични 

изисквания, предвидени в обявата за заемане на длъжността и заповедта за 

обявяване на конкурса и на основание чл.142 от Правилника за 

администрацията в съдилищата, 

 

Р   Е    Ш   И  : 

 

ДОПУСКА до участие в следващия етап от конкурса – „Писмен 

изпит - тест” за длъжността “Съдебен помощник”, всичките 24 /двадесет и 

четири/ кандидата, като имената на същите, се посочват в отделен списък 

/Приложение № 1/, което е неразделна част от този протокол.  

СПИСЪКА с допуснатите до конкурса кандидати да се 

публикува на интернет страницата на съда и да се обяви на 

информационното табло на Районен съд – Стара Загора /находящо се на 

централния вход на съда/. 

ВТОРИЯТ ЕТАП ОТ КОНКУРСА: „Писмен изпит - тест” с 

допуснатите кандидати за длъжността ще се проведе на 02.12.2021 година 

от 09.30 часа в зала № 5, етаж 1, в сградата на Съдебната палата на 

булевард „Митрополит Методи Кусев” № 33. Самоличността на 

кандидатите, допуснати до участие във втория етап от конкурса се 

удостоверява с документ за самоличност.  

КОМИСИЯТА изготви Методика за провеждане и оценяване на 

кандидатите, допуснати до втори етап от обявения конкурс за длъжността 

„Съдебен помощник“ - „Писмен изпит – тест. 
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МЕТОДИКАТА да се публикува на интернет страницата на съда 

и да се обяви на информационното табло на Районен съд – Стара Загора 

/находящо се на централния вход на съда/, най – късно на 12.11.2021 

година. 

РЕЗУЛТАТЪТ от проведения втори етап на конкурса ще се 

обяви най – късно на сутринта на 03.12.2021 година в 09.30 часа.  

ДО УЧАСТИЕ в третия етап от конкурса –„Събеседване“, 

кандидатите ще бъдат допуснати при получена оценка от писмения изпит 

не по-ниска от „Много добър“ /4.50/. 

ТРЕТИЯ ЕТАП ОТ КОНКУРСА: „Събеседване с Комисията 

върху въпроси от гражданското, наказателното и административното 

право” с допуснатите кандидати за длъжността ще се проведе на 

03.12.2021 година от 10.00 часа в зала № 5, етаж 1, в сградата на 

Съдебната палата на булевард „Митрополит Методи Кусев” № 33. 

Самоличността на кандидатите, допуснати до участие във втория етап от 

конкурса се удостоверява с документ за самоличност.  

КОМИСИЯТА изготви Методика за провеждане и оценяване на 

кандидатите, допуснати до трети етап от обявения конкурс за длъжността 

„Съдебен помощник“ - „Събеседване с Комисията върху въпроси от 

гражданското, наказателното и административното право”. 

МЕТОДИКАТА да се публикува на интернет страницата на съда 

и да се обяви на информационното табло на Районен съд – Стара Загора 

/находящо се на централния вход на съда, най – късно до 12.11.2021 

година/. 

РЕЗУЛТАТЪТ от крайния етап на конкурса ще се обяви 

участниците в 3 – дневен срок от провеждането му, като се публикува на 

интернет страницата на съда и се обяви на информационното табло на 

Районен съд град Стара Загора. 

 

В  А  Ж  Н  О ! ! ! 

 
ВЪВ ВРЪЗКА с въведените временни противоепидемични мерки 

на територията на Република България, считано от 21.10.2021г. съгласно 

Заповед № РД-01-856/19.10.2021г. на Министъра на здравеопазването 

всички участници в конкурса, допуснати до втори и трети етап, трябва да 

са ваксинирани или преболедували COVID-19, което да е удостоверено с 

валидни документи за ваксинация или преболедуване по смисъла на 

Заповед № РД- 01-733 от 27.08.2021г. на Министъра на здравеопазването 

или да представят отрицателен резултат от проведено до 72 часа преди 

провеждането на втори и трети етап на конкурса изследване по метода на 

полимеразно верижна реакция за COVID-19 или бърз антигенен тест до 48 

часа преди провеждането на втори и трети етап на конкурса, удостоверено 

чрез валиден документ съгласно заповед № РД- 01-733 от 27.08.2021г. на 

Министъра на здравеопазването. Да се уведомят по телефон допуснатите 
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до втори и трети етап участници в конкурса за задължението за 

представяне на COVID сертификат и тестове. 

 

Решението на комисията да се обяви на Информационното табло 

на Съдебната палата – Стара Загора и на Интернет страницата на съда на 

01.11.2021 година 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                               /Т. Минов/  

                               

 

ЧЛЕНОВЕ:  1.  

 

/Т. Илкова/ 

                  

                                   2.  

 

Ж. Иванова/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         


